

100多个国家的领导人讨论气候问题,温家宝总理发表讲话 中国自主减排,不与任何国家挂钩

美国要求增加衡量履行协议的标准,但未作承诺

联合国气候变化大会18日进入最后一天的领导人会议阶段,超过110位国家和国际组织的领导人到会,寻求推动全球应对气候变化的努力。

此次会议旨在为《京都议定书》第一承诺期2012年到期后的国际温室气体减排安排达成协议,但直到领导人会议开始时,各方谈判代表仍在为协议文本进行着艰难磋商。

按照会议日程,包括中国国务院总理温家宝和美国总统奥巴马在内的一些领导人将在会上发表讲话。



12月17日,在丹麦首都哥本哈根,市民从宣传防止气候变化的地球模型旁走过。

26国领导人半夜开会 讨论最终文件草案

来自26个国家的领导人17日午夜之后召开会议,讨论气候变化大会最终文件草案。会议持续大约两小时,凌晨3时左右结束。各国代表接下来继续讨论。

代表77国集团和中国发言的苏丹外交官卢蒙巴·迪亚平说,“它(文件草案)尚无法应对我们面临的挑战”,需要继续修改。

这一尚未定稿的文本内容包括给全球升温幅度设限和发达国家提供资金援助等。

全球升温不超2℃

路透社援引大会最终文件草案内容报道,各方“承认这一科学观点”,即全球平均气温不应比工业化开始前高出2℃。

草案说,全球需要大幅削减温室气体排放,不过并未提到发达国家2020年前的减排目标。

美联社等媒体援引联合国内部散发的一份材料报道,各国眼下已作出的承诺尚不足以把升温幅度控制在2℃之内,全球气温可能会上升3℃。

中国国务院总理温家宝17日在哥本哈根会见一些国家领导人和联合国秘书长潘基文时说,中方认为,应对气候变化应把精力和重点放在完成近期和中期减排目标上。中方赞成确定一个长期目标,可以考虑把2050年全球升温不超过2℃作为国际社会共同努力的方向。

发达国家援助千亿美元

文件草案还包括发达国家向发展中国家提供资金援助的内容。各方支持2020年前每年筹集1000亿美元的目标,但以有意义的减排行动和透明度为条件,“这些钱将来自广泛渠道”。

在那之前,发达国家将在2010年至2012年间提供300亿美元。

美国国务卿希拉里·克林顿17日在哥本哈根说,美国愿意和其他国家一起在2020年之前为援助发展中国家每年筹集1000亿美元。不过希拉里同时提出前提条件,要求所有主要经济体采取有意义的减排行动并保证执行透明。

路透社报道,发展中国家在草案中说,他们将同意接受一定程度的减排监督。

这份草案还说,今后将就一个或多个具有完全法律效力的新协议举行谈判,务必在明年11月下一届气候变化大会召开之前达成协议。 本版除署名外均据新华社

中国总理温家宝:中国是近年节能减排力度最大的国家

中国国务院总理温家宝18日在哥本哈根气候变化会议领导人会议上发表讲话时表示,中国在发展的进程中高度重视气候变化问题,为应对气候变化作出了不懈努力和积极贡献。

温家宝说,中国是最早制定实施《应对气候变化国家方案》的发展中国家,也是近年来节能减排力度最大的国家。

截至今年上半年,中国单位国内生产总值能耗比2005年降低13%,相当于少排放8亿吨二氧化碳。

中国是新能源和可再生能源增长速度最快的国家。同时,中国也是世界人工造林面积最大的国家。

中国正处于工业化、城镇化快速发展的关键阶段,能源结构以煤为主,降低排放存在特殊困难。但是,我们始终将应对气候变化作为重要战略任务。

温家宝说,应对气候变化需要国际社会坚定信心,凝聚共识,积极努力,加强合作。必须始终牢牢把握以下几点:《联合国气候变化框架公约》及其《京都议定书》是

国际合作应对气候变化的法律基础和行动指南,必须加倍珍惜、巩固发展。“共同但有区别的责任”原则是国际合作应对气候变化的核心和基石,应当始终坚持。

温家宝最后强调,中国政府确定减缓温室气体排放的目标是中国根据国情采取的自主行动,是对中国人民和全人类负责的,不附加任何条件,不与任何国家的减排目标挂钩。我们言必信、行必果,无论本次会议达成什么成果,都将坚定不移地为实现、甚至超过这个目标而努力。

巴西总统:发达国家提供气候资金不是馈赠

巴西总统卢拉18日在气候峰会上发言时强调,发达国家必须为帮助发展中国家减缓和适应气候变化提供资金支持,这不是一种馈赠,也不是发展中国家在乞求,而是发达国家要对自己在过去200年的工业化过程中造成的排放负责。

俄罗斯总统:气候协议须考虑各国间有区别的责任

俄罗斯总统梅德韦杰夫18日在气候峰会上说,他认为应对气候变化的协议必须考虑各国间有区别的责任。

美国总统奥巴马:未就减排作出新的承诺

18日美国总统奥巴马抵达哥本哈根,参加气候大会领导人会议,奥巴马称无论哥本哈根会议结果如何美国将会继续挑战环境变化,将会履行责任。但是在他的发言中没有对二氧化碳减排作出新的承诺。

奥巴马还指出,唯有在协议中加入如何衡量签署国是否履行协议的标准,气候协议才是切实有效。

【花絮】 抗议奥巴马迟到,查韦斯和莫拉莱斯退席

18日召开的哥本哈根气候峰会推迟约2个小时开幕。委内瑞拉总统查韦斯和玻利维亚总统莫拉莱斯在会议开始前离席,以表示对美国奥巴马迟到的不满。

领导人会议原定当地时间上午10时召开,但直到11时还未开始,此时查韦斯和莫拉莱斯站起来走出会场。会外查韦斯接受媒体采访时说,这是为了表示对“美国总统奥巴马迟到”

的不满,到现在奥巴马也没有出现在会场,而是“在与某些人召开秘密会议”。

查韦斯随后上车离开了大会会场贝拉会展中心。除奥巴马外,英国首相布朗、德国总理默克尔和法国总统萨科齐等人也未按时抵达会场。

当地时间中午12时,在推迟约两个小时后,丹麦首相拉斯穆森宣布会议开始。此时奥巴马等人仍未来到会场。 综合《环球时报》等

猝死、心梗、脑梗、血管爆裂、并发症…… 降压! 降压! 刻不容缓

由于高血压、高血脂危害巨大,除了必须注意和控制日常饮食,(特别是要注意盐分的摄入量)加强运动外,及时、合理的治疗和保健必不可少。而常用的降压药大都会产生血糖病变、肝损伤,因此安全治疗首当其冲!

古都西安有一降压奇方,经解密,该方采用纯野生、纯天然中药材:蝮蛇、五行草、桑叶等入药,经过3年临床和2年市场验证:对高血压、高血脂、高血粘具有极好的作用,能有效康复、有效防止形成血栓、动脉粥样硬化。

患者反应:吃下去后,头昏迷糊、四肢无力症状马上减轻,一个疗程血压平稳下降至正常,哪怕是重症患者连用3-5个月,也都能全面康复。

试验显示:《紫根胶囊》的萃取成分缓释溶脂酶入血后,三分钟就能覆盖全身,像“洗洁灵洗油污”一样,迅速溶解血管内的杂质凝块,血压、血脂平稳正常,头脑清醒,走路有力,精力充沛!

服用后30分钟:血压开始下降,身体不适感逐渐消失!

服用3-15天:因供血问题引起的头昏、头痛、失眠、胸闷气短,心慌等症显著改善,血压接近正常,随着血液粘稠度降低,血脂有所下降,开始减停西药。

服用1-2个疗程:供血不良引起的不适症状完全消失,血压正常平稳,完全停用西药,彻底摆脱传统药物毒副作用和依赖性血脂下降,动脉粥样硬化改善明显,自我感觉舒服,头脑清醒。

服用3-4个疗程:头昏头痛、心悸心慌、气短、胸闷等现象完全消失;血管恢复年轻状态,动脉粥样硬化基本消失;消除脑中风,冠心病、心肌梗塞等并发症隐患,血压、血脂平稳正常,早晨和情绪激动时血压波动也不大,走路有力,精力充沛。

《紫根胶囊》在我市怀仁堂有少量成品销售,可享受市内免费送货业务,零售价26元/盒。年底大型买赠活动,买2疗程赠10盒,买3疗程赠20盒,买4疗程赠40盒。详情咨询:0371-55516292(县市免费邮寄)

黄酮含量≥6.08g 老百姓买的起的好蜂胶

百姓蜂胶——糖尿病患者必备品

蜂胶是蜜蜂将腺体分泌物和天然植物通过自身合成转化而形成的一种珍贵物质,蜂胶中含有20大类300余种有益成份,其中的黄酮更是人类不可缺少的物质。

蜂胶能有效的调节血糖,降血脂,消除疲劳,提高体质,与蜂蜜和蜂王浆的营养价值不同,蜂胶本身就是一种治疗多种慢性病的良药,被医学专家誉为人体离不开的“紫色黄金”!

多位医学专家通过对蜂胶的研究发现,蜂胶对糖尿病患者具有明显的康复作用,长期服用蜂胶,能有效控制血糖,修复胰岛功能,增强体力,消除三多一少,控制并发症。糖尿病患者如果坚持服用蜂胶,就可以逐渐减少西药用量,身体各方面指标趋于正常,就跟健康人没有什么区别。可以这么说,蜂胶是上帝来拯救糖尿病患者的宝贝。

五大功效直击糖尿病

- 功效一:显著降血糖,血糖平稳不反复
- 功效二:修复胰岛,消除“三多一少”
- 功效三:灭菌抗炎,有效阻止并发症

- 功效四:降血糖,软化血管,消除动脉硬化
- 功效五:强化免疫,增强体质,保持健康

8类人需要百姓蜂胶

- 1.长期服用西药来控制血糖,有眼底病变、足部坏疽等并发症的I、II型糖尿病患者。
- 2.冠心病、脑血管、脑中后遗症、动脉硬化等患者。
- 3.患有高血压、高血脂、高血粘的“三高”患者。
- 4.患有胃病、胃胀、腹痛、腹泻、便秘等症的患者。
- 5.易患口腔溃疡、感冒、发烧等免疫力低的人士。
- 6.心烦、泛潮、脾气暴躁、盗汗等更年期综合症患者。
- 7.正在或者已经做过放疗的肿瘤患者。
- 8.体质虚弱、四肢发凉发麻,记忆力衰退,易感疲乏者。

百姓蜂胶

原价:28元
年终价:18元

买10赠2
买20赠6
买30赠20

咨询电话0371-61893989

活动指定地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)